

Vážená paní 

na základě Vaší žádosti podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím Vám sdělujeme následující informace, týkající se způsobu, kterým úřad zpracovává žádosti osob o vydání občanského průkazu, cestovního dokladu a řidičského průkazu:

1) Vyplňuje žadatel žádost o vydání OP/ŘP/PAS rukou nebo je žádost předvyplněná?

Odpověď:

Žadatel žádost nevyplňuje - na základě údajů žadatele z dokladů totožnosti vyplní žádost o vydání OP a CD pověřená úřední osoba v programu CDBP. Po vyplnění se žádost vytiskne.

Žadatel žádost nevyplňuje – na základě údajů žadatele z dokladů totožnosti vyplní žádost o vydání ŘP pověřená úřední osoba v databázi registru řidičů. Po vyplnění se žádost vytiskne.

2) Jakým způsobem je žádost o OP/ŘP/PAS opatřena podpisem žadatele (podpis na papír, na tablet apod.)?

Odpověď:

Na žádost se žadatel podepisuje nejprve přes podpisový tablet (tento elektronický podpis bude viditelně zobrazen v OP, CD i ŘP), poté si žádost a údaje v ní zkontroluje a vlastnoručně podepíše.

3) Co se se žádostí děje po podpisu (způsob zpracování, uchování)?

Odpověď:

Žádost je v papírové formě uložena do doby výroby a doručení OP a CD v uzamčeném trezoru. Po obdržení vyhotoveného OP i CD se do žádosti zapíše číslo nového OP a CD, datum vydání a datum skončení platnosti. Při předání hotového dokladu žadatel podepisuje převzetí na žádost, a to opět přes podpisový tablet. Po podpisu je žádost založena do kartotéky pro OP a CD.

Postup u ŘP je stejný, pouze po doručení dokladu se do žádosti zapisuje pouze číslo nového ŘP a po podpisu žadatele je žádost založena do spisu řidiče.

4) Zda a jak jsou uchovávány/zpracovávány žádosti (tisky, fyzický archiv nebo jen digitální archiv nebo obojí)

Odpověď:

Vytištěná žádost je fyzicky uchována ve vyhrazeném prostoru pro OP a CD (kartotéka), který je zamykatelný. Na žádostech o vydání OP a CD se kontroluje datum skončení platnosti. Od tohoto data se určí lhůta pro skartaci žádostí podle skartačních řádu a následně po uplynutí lhůty se sepíše skartační protokol a žádosti se fyzicky skartují.

Žádosti u ŘP jsou uchovávány ve vyhrazených a uzamčených prostorech a je vede pouze fyzický archiv.

5) Zda a jak jsou případně uchovávána biometrická data vlastnoručního elektronického podpisu?

Odpověď:

Biometrické údaje se vedou výlučně po dobu od jejich pořízení do uplynutí 60 dnů ode dne dodání vyrobeného OP a CD. Po uplynutí této lhůty je správce evidence OP i CD povinen tyto údaje odstranit. Správcem je ministerstvo vnitra.



Ing. Bohuslav Peroutka

vedoucí odboru dopravních a správních činností